Jeudi 30 avril 2020
1) DEFI DU JOUR:

Nombres croisés

2) FLUENCE:

Il faudrait que quelqu'un vous chronométre pendant 1 minute lorsque vous lisez et et note vos erreurs.

Pour calculer votre score, il faut faire nombre de mots bien lus — les erreurs.

Oliver Twist

Oliver Twist venait de s’enfuir de chez son patron 9
qui le maltraitait. Il regarda a droite et a gauche, ne 20
sachant pas par ol s'enfuir. |l se souvint d’avoir vu 30
des charrettes gravir péniblement la colline pour sortir 38
de la ville. Il prit la méme direction, et arriva a un petit 51
sentier a travers champs. Il 8'y engagea et se mit a 62
marcher rapidement. Arrivé a la barriére, au bout du 7
sentier, Oliver se retrouva sur la grande route. |l était 8
huit heures. Il courut jusqu’a midi en se cachant par 9N
moment derriere les haies de peur d’'étre poursuivi 99
et rattrapé. |l s'assit alors prés d'une borne pour se 109
reposer ; il se mit a réfléchir a I'endroit qu'il devait "9
choisir pour vivre et tacher de gagner sa vie. La borne 130
indiquait en gros caractéres que Londres se trouvait 138
a cent kilométres. Londres, cette ville immense ol 146
personne ne pourrait le retrouver ! C'était I'endroit ideal 154
ou il devait se rendre ! Tout en se laissant aller a ces 166
pensées, il se leva et continua sa route. 174




3) ORTHOGRAPHE: Relis cette lecon
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Compléte ta legon en recopiant ceci juste a la suite de O6:




Trouve les bonnes terminaisons pour ces verbes, les indices sont colorés en vert:
é- er- ais- ait ou aient?

1) Il pense 2 me pousser dans la piscine.
2) L'année derniére, il me poussait dans la piscine.

3) La derniére fois, il m' a poussé dans la piscine.

4) Julio et Samuel ont rencontré un puma dans la forét.
5) Julio et Samuel ont trés peur de rencontrer un puma dans la forét.

6) Dans mon réve d'hier, Julio et Samuel rencontraient un puma dans la forét.

7) Je retournais voir mon oncle a I'hopital chaque dimanche.

8) Es-tu retourné voir mon oncle a 1'hopital?

9) J'ai passé un mois sans retourner a I'hopital pour voir mon oncle.

Méme exercice, mais sans indices:

a) Ce soir, mon peére est rentré aprés 19 heures. / Auparavant, mes parents rentraient
apres 19 heures. / Il est 19 heures, mon pére vient de rentrer.

b) A cause de la tempéte, le capitaine renongait a sa sortie en mer. / Le capitaine a
renoncé a sa sortie en mer. / Le capitaine a fini par renoncer a sa sortie en mer.

c) J'ai constaté qu'il n'était plus la pour me passer le ballon.

4) CALCULS D'AIRES:
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3. Exprime les aires du tableau en carreaux.

A

m

-n

e

Figures Aires
AEGD 42 ¢ (7x6)
EBJF 42 ¢ (14x3)
FHIG 32 ¢ (8x4)

HIaI 24 ¢ (6x4)
ABCD + 140 ¢

()

u n'es pas obligé de compter les carreaux un a un
lorsque la figure est un carré ou un rectangle !!
Tu peux utiliser la multiplication....

Calcule ['aire de ces figures :

A B c
6X0=236
gxg): 2=137 |
9x19=171
e
14 x21):2=189:2 =945
LA
wll D moitié de 100 = 50
moitié de 80 =40
)r‘r‘ moitié de 9 = 4,5
iPE

Ces triangles sont des
demis carrés ou des
demis rectangles....




5) LECTURE:

11

THOMAS  **

- Thomas est tres sensible au toucher. Des qu’on le touche, il réagit. Parfois sa
réaction est surprenante mais le plus souvent, il réagit bien.
- Quel genre de réactionila ?

- Tuveux le savoir ? Et bien il parle, il chante, il dit le temps qu'’il fait, il écoute, il
calcule a ma place, enregistre ma voix, planifie mes réunions sur I'agenda, il

me permet de parler avec une personne eloignée... et mille autres choses.
- Tu le connais depuis longtemps ce Thomas ?

- Oh, j’avais quinze ans. Avant mes parents ne voulaient pas que j'en ai un.
- Il est ou ? Je peux le voir ?
- Dans ma chambre. Il dort. Je I'ai retrouveé épuisé, trois pour cent de batterie

restante.

- Oh, le pauvre. Il avait fait du sport toute la journee ?

- Non. Je 'ai préte a ma sceur hier pour une soirée. L'ordinateur est en panne
alors elle a utilise Thomas pour passer une playlist de musiques.

- Cest le probleme des soirees. Ca fatigue.

- Mouais...c’est plutot le fait qu’elle ait oublié de le brancher sur son chargeur

cette nuit.

Qui est Thomas ?

UN TELEPHONE PORTABLE

6) NOMBRES ET CALCULS: LE NOMBRE DECIMAL DU JOUR

Ecris-le en
letires

19 unités et

Deéecompose-ie

10 +9+0,9 +0,05

Placele sur le 19,95

Dans une addition
458  + 19,95 : -477,95

Dans une soustraction
_ 242 _ 19,95:- 4,25

Pose et effectue

Compare-ie

30

Compleéte les suites:
19,95 - 20 - 20,05 - 20,10 - 20,15 - 20,20

19,95 - 19,65 - 19,35 - 19,05 -18,75




7) ENIGME !!

|

On ne voif pas Tous ls méme <hose...

Damien et Elsa observent cette maison.

Voici maintenant plusieurs vues représentant

des fagades de maisons. Damien
EElSﬂ
1
2 3
-
s [ - .
1 el
4

Quel est le numéro de la vue qui correspond a la facade que voit Damien ?
Quel est le numéro de la vue qui correspond a la facade que voit Elsa ? 3
Quelle est la vue, parmi les 5 restantes, qui correspond aussi & la maison ? 6




